

**Protokoll från konstituerande styrelsemöte i samfällighetsföreningen Bokbindaren, torsdagen den 2:a maj 2013, klockan 19.00 hos Johan Gustafsson, Buntmakarvägen 77. Möte nr 1.**

Närvarande: Johan Gustafsson, Anette Andersson, Unn Tafjord, Kristina Brattström, Ola Hållmarker, Thomas Rehn, Helene Lindberg, Martina Petersson, Monica Reimer.

1. Mötets öppnande  
Johan förklarade mötet öppnat.
2. Godkännande av dagordning  
Dagordningen godkändes. Punkt 10a om möss/råttor i området lades till.
3. Val av ordförande och sekreterare för mötet  
Johan valdes till ordförande och Monica till sekreterare.
4. Genomgång av föregående protokoll  
Föregående protokoll gicks igenom. Bokbindaren ska uppdateras utifrån nya medlemmar och läggs sedan i brevlådorna. Läckan i garage är ingen läcka utan det är stopp i stuprören, detta kommer att undersökas under städdagen den 3:e maj.
5. Genomgång av årsstämman  
Gemensamma arbetsdagar 24-25 augusti planeras för att underhåll av garage. Listor om möjliga arbetstider kommer sättas upp i mitten av juni i soprummet.  
Mötet hade diskussion om hur soprummets trivsel kan förbättras samt hur vi kan hindra utomstående att använda områdets sopkärl.
6. Beslut om arbetsordning för styrelsen  
Johan Gustafsson är ordförande samt har ansvar för underhållsplan.  
Monica Reimer är sekreterare samt har ansvar för skötselplan.  
Helene Lindberg är kassör.  
Ola Hållmarker har ansvar för kabel-tv.  
Martina Pettersson är städledaransvarig och förrådsansvarig.  
Thomas Rehn är kontaktperson för felanmälan och anmälningslogg samt soprum.  
Kristina Brattström har ansvar för snöröjning.  
Anette Andersson har ansvar för ”Vi i bokbindaren”.  
Unn Tafjord har ansvar för taklånen.
7. Firmateckning  
Firmatecknare för GA:1 Bokbindaren är Helene Lindberg (kassör) och Johan Gustafsson (ordförande) var och en för sig.  
Firmatecknare för GA:2 Antennföreningen är Ola Hållmarker och kassör (Helene Lindberg) var och en för sig.
8. Inkommen post  
Ingen inkommen post.

9. Kommande mötesdagar, inkl städdagar  
10 juni kl. 19.00, Thomas Rehn (nr 39)  
16 september kl. 19.00, Monica Reimer (nr 15)  
11 november kl. 19.00, Helene Lindberg (nr 35)  
12 februari kl. 19.00, Martina Pettersson (nr 13)  
7 april kl. 19.00, Kicki Brattström (nr 43)

Städledarmöte den 1 oktober kl.19.00 hos Martina (nr 13)  
Städdag höst, 19 oktober  
Städledarmöte den 8 april 2014 kl. 19.00 hos Martina (nr 13)  
Städdag vår, 26 april 2014

Årsstämma 28 april 2014 kl. 19.00.

10. Övriga frågor  
10 a. Möss/råttor i området  
Några av de boende har haft problem med möss/råttor. När det gäller skadedjur såsom exempelvis möss och råttor ansvarar var och en av de boende i samfälligheten för sin fastighet och kontakter med företag som har skadedjurssanering.

Dock önskar styrelsen att få en uppfattning om hur stort problemet är så de som upplever att de har problem med skadedjur ombeds skicka e-post till [ordforande.bokbindaren@gmail.com](mailto:ordforande.bokbindaren@gmail.com) med en beskrivning av problemet samt vem som anmäler det.

11. Mötets avslutande  
Johan avslutade mötet.



Johan Gustafsson  
Ordförande



Monica Reimer  
Sekreterare